

常报小记者“中考加油”主题征文，祝在考场的你——

心所向，梦必达

■本版图片 夏晨希 高岷 王锐

今天是中考第三天。全市4.6万名考生正在接受人生中首个重要挑战，为梦想奋力一搏。

学校精心制作的短片，老师的特色学科祝福，学弟学妹们的走心礼物……常报小记者的“中考加油”系列文章，字里行间无不告诉考生，你不是一个人在“战斗”。



一路风雨 一路繁花

横林初级中学八(2)班 张雅轩 指导老师 朱佳

青春像繁花，沁人心脾的芳香是她的气息；青春似朝阳，耀眼炫目的金黄是她的光芒。所以，青春是沉稳而又充满力量的。

中考前夕，横林初中九年级的班主任们给中考学子授予红色“祈福带”，考生们郑重地写上自己的祝愿。国学院里的祈福带，随着风掠过方向飘动着，“成功上岸”“前程似锦”“考上理想高中”……不

相识的人却有着相似的愿望；校园里的苦楝树下，每一片叶子都承载着中考学子的心愿；教室门口悬挂着的粽子，寓意着一举高“粽”；校门口的凌霄花每天都在竞相开放，给予学子们向上的力量。

披星戴月走过的路，一定可以繁花满地。一切为之努力的事情，终将会有一个美好结果。初三的学长们，你们终将上岸，阳光万里！

花式祝福送给你

翠竹中学八(5)班 尉淇 指导老师 张远平

六月，是一个生机盎然又充满挑战的月份。中考之际，学校准备了充满仪式感的“花式送祝福”活动，为逐梦的学子加油鼓劲。

七八年级的学生们，给学长学姐精心准备了各种礼物，每一件都是独一无二的惊喜，手绘贺卡可爱有趣，笔墨书签落纸如云，还有漫画、宫廷扇子等，愿一切美好如期而至。

上周日的升旗仪式上，八年级学生夹道祝福考生，温情满满；学校制作的短片回放了三年来的点点滴滴，令人动容；各科老师的特色祝福，句句充满力量与希望。9位班主任身着旗袍，为考生们送上定制文具，现场气氛很燃，激发了同学们的昂扬斗志。

恰同学少年，风华正茂。愿考生一路乘风破浪，披荆斩棘。

扬帆逐梦战中考

寨桥初中七(4)班 吴凯旋 指导老师 张敏

亲爱的学长们，中考的号角已吹响，初中三年的征程迎来巅峰时刻。三年磨一剑，六月试锋芒，剑锋所指，战无不胜。你们会以坚定的信念、饱满的热情、沉稳的心态、扎实的知识，迎接期待已久的挑战。奋斗三年，决战三天，愿你们尽情地释放积

蓄的能量，在中考的舞台上，上演一出精彩的剧目，书写一首美丽的诗篇，让六月的骄阳闪耀出金色的光芒，愿学长们笑容如花朵般绽放，愿你们拥抱梦想。向云天，抒壮志，相信2024届的学长们必能唱响中考的凯歌，创造新的辉煌。

策马扬鞭 笑对中考

洛阳初级中学八(1)班 张梓杰
指导老师 张美红

中考，是成长路上必经的“战”。九年的磨砺，为的是能够“一览众山小”；三年的奋斗，为的是“一鸣惊人”；无数日夜的坚守，盼的是终有一天“直挂云帆济沧海”！

拿破仑曾说：“最困难之时，就是离成功不远之日。”当梦想的星辰指引着你们向前时，你会感到浑身充满力量。黎明前的黑暗难免存在，但破晓时那光彩夺目的云霞又是那样美丽。若你因成绩而忧虑，去拼搏！若你因时间紧迫而担忧，去拼搏！若你因师长厚望担忧，去拼搏！

蝉鸣一夏的绚烂，背后是几度春秋的蛰伏；昙花一现的绝美，背后是无数日夜的等待；心驰神往的人生，背后是不忘初心、甘于寂寞的奋斗！衷心祝福初三学子，愿你的付出收获丰厚回报，愿你的努力赢得似锦前程！

我为你们歌唱！

花园中学七(3)班 燕浩明
指导老师 吴路萍

上周日的升旗仪式，主题是“中考加油”。主席台上，一面红色的大鼓有节奏地击打着，伴随着主持人的一声：“下面有请九(1)班同学入场。”九(1)班同学喊着响亮的口号，迈着整齐划一的步伐向着操场中央跑去。随后，九年级其他班级依次入场站定，考生们目光坚定，豪情满怀。七八年级的同学用真挚的歌声送出祝福，考生们也用铿锵有力的口号回应大家。心所向，梦必达，祝愿每位考生披荆斩棘，一路远航。

决胜中考 为梦远航

安家中学八(6)班 张佳宁
指导老师 眭文英

“须知少年凌云志，曾许人间第一流”，中考前夕，学校九年级学生进行了团建活动，举办了中考冲刺大会，邀请专家进行励志教育与心理辅导。全体九年级学生齐聚操场，举旗誓师，学长寄语、学弟助力，场面震撼人心。“九年磨利剑，一朝展锋芒”，道阻且长，行则将至，待栀子芬芳之时，定有阳光万里。

“春风得意马蹄疾，一日看尽长安花”，祝各位考生金榜题名，中考大捷，可越高山，更悦己心。

时间见证了你的成长

同济中学七(1)班 张子尚 指导老师 丁廉杰

时光如白驹过隙，你们已经走进中考的考场，面临人生第一次重大挑战。这条路难免艰辛，但请记住，你不是一个人在战斗。

你们或许焦躁不安，或许茫然无措，或许自信满满，挥别了初一初二的你们，昂首迈向初三，面对中考，你们

要永不言败；面对初三，你们要永不放弃！时间见证了你们的成长，点滴知识的积累，让你们内心更充盈。三年的初中生活成就了你的坚强。坚强不是与生俱来的，它是一次次面对失败对心智的磨砺炼就的。祝愿考生们取得优异成绩！



学科祝福仪式感拉满

飞龙中学七(11)班 王越 指导老师 齐立华

六月，盛夏，通过三年的积淀，飞龙中学九年级学子终于迎来了收获的时刻。13日上午，九年级各学科老师为即将奔赴战场的学子送上具有学科特色的祝福。

“有理数，无理数，心中有数；方程组，不等式组，风雨无阻；抛物线，双曲线，潜力无限；三角形，四边形，样样都行。”数学老师祝同学们以自信为圆心，拼搏为半径，在璀璨的六月，画出圆满的人生！

挥洒汗水，是为了饱满六月收获的果实，拼搏苦战，是为了嘹亮六月归航的凯歌。“过去时、现在时，奋斗正当时。主动态、被动态，保持好心态。阅读梦、完形梦，圆你六月中考梦！”英语谢老师这样鼓励考生们。

物理老师祝大家：“重力、弹力、摩擦力，处处给力，动能、势能、机械能，无所不能；虚像、实像，颠倒像，像像如愿，有用功、额外功，今朝一博必成功。”

